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розігрів в зоні кавітації не перевищує 2 ºС , тож основним фактором є турбулізація течії на 
вході в капіляр і відповідне зростання в’язкості збуреного середовища. 
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1. Rosina E.Yu. On a change of liquid properties due to the generation of cavitation// Ukr. 

Journ. of Phys. – 2004. – V. 49. – № 1. – P. 42–50.
2. Монин А.С., Яглом А.М. Статистическая гидромеханика. Ч.1. Механика 

турбулентности. – М.: Наука, 1977. – 640 с.  

ВИКОРИСТАННЯ ВОДИ, РОЗМОРОЖЕНОЇ ПІСЛЯ 
ЕЛЕКТРОМАГНІТНОЇ ОБРОБКИ

Штепа Є.П., к.т.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Для електромагнітної обробки використовується установка, яка виготовлена на базі 
статора трифазного асинхронного [1].

Одним із суттєвих недоліків, які перешкоджають широкому використанню активації 
води у електромагнітному полі, являється швидка втрата одержаних нею набутих 
властивостей.

Під дією низьких температур вода, яка оброблена електромагнітним полем, зберігає 
нові властивості без зміни хімічного складу на протязі не менше місяця. Це дає можливість 
такій воді зберігати її властивості протягом тривалого часу за допомогою простих, дешевих 
пристроїв. Особливо актуальним є застосування низьких температур взимку, коли 
заморожування взагалі не вимагає використання енергії [2].

Влітку або в зонах жаркого клімату можна використовувати морозильні камери 
холодильних пристроїв (Т= –18…–24 ºС) для заморожування води, обробленої 
електромагнітним полем. Лід додають у воду, або напої. Обробці електромагнітним полем 
достатньо піддавати не всю масу води, а тількиїї частину, оскільки, під час перемішування 
вся вода набуває властивостей магнітнообробленої води.

Дослідним шляхом визначено, що воду, яка оброблена електромагнітним полем слід 
заморожувати не пізніше одної години, поки вода має властивості обробленої цим полем. 
Заморожування не впливає на зміну властивостей води.

Потім цією водою розводять соки: яблучний, морквяний, буряковий, горобини 
чорноплідної і вимірювали за допомогою цифрового приладу електрорушійну силу (ЕРС) до 
розведення і після розведення соків водою у співвідношенні 1:3. 

Разом з тим намагнічену воду об'ємом 50 мл ставили в морозильну камеру з 
температурою –18 ºС і заморожували поступово на протязі однієї години. Потім заморожену 
намагнічену воду зберігали на протязі одного місяця в морозильній камері. Після цього 
ємність із замороженою водою виймали з морозильної камери і розморожували при 
кімнатній температурі.

Розмороженою водою розводили соки: яблучний, морквяний, буряковий, горобини 
чорноплідної і вимірювали за допомогою цифрового приладу електрорушійну силу (ЕРС) до 
розведення і після розведення соків водою у співвідношенні 1:3. Результати дослідів 
наведені в табл. 1.

З таблиці бачимо, що розведення соків необробленою водою у співвідношення 1:3 
сприяє зниженню їх електрорушійної сили на (10,1…35,1 %), а якщо застосовувати для цього
розморожену активовану у магнітному полі воду, цей показник додатково знижує ЕРС на 
(19,1…36,7 %).  
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Таблиця 1 – Результати дослідів

Назва соку 
Електрорушійна сила ЕРС, мВ 

необроблених зразків оброблених 
розмороженою водою 

Яблучний 28,3 21,0
Яблучний, розведений водою (1:3) 21,0 17,1
Морквяний 45,6 36,7
Морквяний, розведений водою (1:3) 41,0 29,3
Буряковий 39,8 32,2
Буряковий, розведений водою (1:3) 34,3 21,3
Горобини чорноплідної 74,1 49,2
Горобини чорноплідної, розведений 
водою (1:3)

49,2 31,1

 

Таким чином досліди показали, що розведення соків розмороженою активованою в 
магнітному полі водою підвищує їх оздоровчу дію, позитивно впливає на засвоєння їх 
організмом і робить фіт-фактор таких напоїв позитивним.
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Строгість в визначеннях і систематизація понять завжди допомогали краще розуміти
предмет та розв’язання відповідних задач. Використання ПК в різних галузях науки і
підприємництва, устрім до автоматизації процесів проектування, виконання і контролю
поглиблюють величезне значення понять та визначень. Виникає пряма необхідність
формалізації і математизації понять, а також точності в їх визначені. У цій роботі
здійснюється можливість формалізації і систематизації деяких понять, які пов'язані з
кресленням поверхні та надання їм відповідних визначень.

Креслення – це, у першу чергу, графічне зображення, яке отримано за допомогою
олівця, курсора або іншого будь-якого инструмента або пристрою. Креслити – це означає
наносити черту, тобто лінію або її відрізок. Інакше, креслення може містити тільки кінцеве
число точок і кінцеве число ліній. В класичному розумінні носієм графічного зображення
може бути тільки двовимірний образ, тобто креслення можна виконати на поверхні або на 
площині, яку можна розглядати як окремий випадок поверхні. Креслення це своєрідна
модель якось об'єкту, предмету, процесу, явища та інше. Вивчаючи питання моделювання з 
геометричної точки зору, будьмо розглядати тільки креслення геометричної фігури. Під 
кресленням фігури завжди будьмо розуміти як визначену модель фігури у визначеній
плоскої графічної моделі простору.
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